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من آینده را دوست دارم؛ چون بقیه عمرم را باید در آن بگذرانم.
 «جاناتان کترینگ»

محمود اخلاقى
پدرم و مادرم شرمنده هستم که نتوانسته ام زحماتى را که درباره من متحمل شدید 

حتى گوشه اى از آن ها را جبران کنم.
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جدیدترین پاسخ براى «علم بهتر است یا ثروت؟»  خبر آنلاین

کاریکاتور

جشنواره آیینى ارواح گرسنه در شهر پنانگ مالزى عصر ایران

نمایش پادشاه سرگردان
نویسنده و کارگردان: ژان باتیست

بازیگران: اروان کورتوا
گروه طراحى: رابرت هتیسى، جان باتیست، لوك پاژ

بازى دهندگان: رابرت هتیسى، اروان کورتوا
آهنگساز: پاتریس رابیه

یادداشت کارگردان: تبادلات فرهنگى همواره از 
علاقه مندى هاى گروه ما بوده است. براى اولین بار این 
نمایش را به زبان فارسى و زبان اشاره پس از چند روز در 
تمرین در تهران اجرا خواهیم کرد. این نمایش ترکیب 

چندین نوع هنر است: ویدئوى زنده، سایه، عروسک، موسیقى، نقاشى و ...
تکنیک: میکرو-تئاتر

مخاطب: از 6 سال به بالا
از: فرانسه

 خلاصه: پادشاه زیباترین کشور دنیا یک سال براى پاسخ دادن به پرسش «زن ها بیش از 
هرچه در دنیا چه مى خواهند؟» فرصت دارد. چنانچه نتواند پس از یک سال به این پرسش 

پاسخ دهد، خود و کشورش نابود مى شوند.
دسته بندى: کودك و نوجوان
سبک: میکرو تئاتر عروسکى

زمان: امروز (ششم شهریور) ساعت 00: 19 و 00: 21 به مدت: 45 دقیقه
مکان: تهران، تقاطع خیابان انقلاب و ولى عصر، مجموعه فرهنگى و هنرى تئاتر شهر

تصویر روزگردش هنرى

در مک دونالد سالاد 1
نخورید

در ایالت متحده آمریکا تقریباً 
500 نفر به دلیل انگلى که 
در سالاد رستوران مشهور 
مک دونالد وجود داشت، 
مسموم شدند. به گزارش باشگاه 
خبرنگاران، در 15 ایالت متحده آمریکا،476 نفر که به رستوران هاى فست فود مک دونالد 
رفته بودند مبتلا به بیمارى روده اى سیکلوسپوراکایتاننسیس شدند. بررسى ها نشان داد 
علت این مسمومیت وجودى نوعى انگل در سالادهاى این رستوران زنجیره اى مشهور 
است. قبلاً گفته شده بود که نوعى سالاد که در این رستوران ها سرو مى شود، سه هزار 
نفر را در ایالات ایلینوى و ایوا مسموم کرد. در اغلب این موارد مسمومیت ناشى از انگل 

سیکلوسپوراکایتاننسیس است.

هنگامى که پوست آسیب مى بیند، به منظور ترمیم و 
محافظت از آن، نوعى بافت فیبرى که به عنوان بافت 
اسکار شناخته مى شود، روى زخم تشکیل مى شود. این 
پروسه منجر به تشکیل اسکار یا همان جاى زخم مى شود. 
درمان هاى طبیعى براى از بین بردن جاى زخم، سوختگى 

و بخیه
پوست به دلایل مختلفى زخم مى شود، از قبیل تصادف، 
نیش حشرات، خراش، آکنه، سوختگى، آبله مرغان، جراحى 
و واکسیناسیون. شکل و اندازه جاى زخم ها باهم متفاوت 
است. بدن انسان این توانایى را دارد که به مرورزمان جاى 

این زخم ها را تا حدودى ترمیم کند؛ اما بسته به نوع زخم و 
پوست، این زمان گاهى طولانى مدت است. براى تسریع در 
روندترمیم مى توانید از برخى درمان هاى خانگى و طبیعى 

استفاده کنید.
   آلوئه ورا:آلوئه ورا به خاطر خواص ضدالتهابى و ضد 
باکتریایى که دارد، یکى از بهترین درمان هاى طبیعى براى از 
بین بردن جاى زخم هاست.این گیاه یک نرم کننده طبیعى 
براى کمک به ترمیم پوست آسیب دیده محسوب مى شود و 
باعث تسریع در رشد پوست سالم است. علاوه بر این، باعث 
بهتر شدن بافت پوست مى شود.پوست سبز بیرونى آلوئه ورا 
را بکَنید و ماده ژل مانند آن را بیرون بیاورید.ژل را روى زخم 
بمالید و با حرکات دایره اى ماساژ دهید.بگذارید 30 دقیقه 
روى پوستتان بماند، بعد آن را بشویید.دو بار در روز از این ژل 

استفاده کنید.نکته: ژل آلوئه ورا را روى زخم هاى باز نمالید.

  روغن نارگیل:روغن نارگیل یکى دیگر از درمان هاى 
عالى براى از بین بردن جاى زخم هاست. ویتامین E و 
آنتى اکسیدان در روغن نارگیل، باعث تسریع در روند درمان 
شده و از شکل گیرى زخم هاى جدید جلوگیرى مى کند. 
به علاوه اسید لوریک، اسید کاپریلیک و اسید کاپریک 
موجود در روغن نارگیل، تولید کلاژن را تحریک مى کند، 
باعث سرعت بخشیدن در درمان پوست آسیب دیده مى شود 
و آسیب رادیکال آزاد را از بین مى برد.روغن نارگیل خالص 
را روى حرارت ملایم بگذارید تا کاملاً تبدیل به مایع شود.

روغن گرم را کف دستتان بریزید و به مدت 5 تا 10 دقیقه 
روى ناحیه آسیب دیده ماساژ دهید.بگذارید حداقل یک 

ساعت بماند تا روغن کاملاً جذب پوستتان شود.
براى گرفتن بهترین نتیجه، این کار را 2 تا 4 بار در روز انجام 

دهید.

درمان خانگى جاى زخم

سلامت وب گردى

زهرا محزونیه | نسل فردا
z.mahzounieh@gmail.com

هفته دولت ،فرصت مغتنمى براى انعکاس و اطلاع رسانى
 عملکرد و خدمات دولت به مردم در حوزه هاى مختلف است 

محمدرضا پویافرد مدیر شعب بانک کشاورزى 
استان اصفهان در مصاحبه با خبرنگار ما ضمن 
بیان مطلب فوق گفت: با افزایش هرچه بیشتر 
آگاهى مردم از خدمات ارائه شده،روحیه 
پاسخگویى و نقد منصفانه در جامعه ارتقا مى 
یابد. وى با گرامیداشت یاد و خاطره شهداى 
دولت و شهیدان رجایى و باهنر اظهار داشت: 
هفته دولت، یادآور رشادت هاى مردمى 
است که با خدمت صادقانه و بى منت خود 
به اقشار محروم جامعه، آرمانى بزرگ را براى 

دولتمردان انقلاب اسلامى پدید آوردند. 
مدیر شعب بانک کشاورزى استان اصفهان 
در ادامه به خدمات بانک کشاورزى اشاره 
کرد و گفت : مدیریت بانک کشاورزى استان 
اصفهان با 138 شعبه در سراسر استان 
مشغول خدمت گزارى به بخش کشاورزى 
و مردم عزیز استان بوده و توانسته است در 
راستاى ایجاد اشتغال در این بخش، گام هاى 

موثرى بردارد. ایشان میزان تسهیلات 
پرداختى از سوى شعب بانک کشاورزى 
استان اصفهان را در سال 96 رقمى بیش 
از 24 هزار میلیارد ریال عنوان کردو اظهار 
داشت: این میزان پرداخت معادل 6 درصد از 
کل پرداخت بانک کشاورزى کشور در سال 
96 است و از نظر تعداد گیرندگان تسهیلات با 

سهم 8 درصد و تعداد 108 هزار فقره پرونده، 
رتبه اول کشور را این استان به خود اختصاص 

داده است. 
محمدرضا پویافرد در این خصوص، رسالت 
اصلى بانک کشاورزى را حمایت مالى از 
بخش کشاورزى دانست و گفت: از این 
میزان پرداختى بیش از 90 درصد در بخش 
کشاورزى  و 10 درصد از منابع در سایر 

بخش ها مصرف شده است . 
مدیر شعب بانک کشاورزى استان اصفهان 
همچنین به مشکلات کشاورزان و پدیده 
خشکسالى چند ساله استان اشاره و تصریح 
کرد: تا جایى که قانون به ما اجازه داده است، 
تعامل و مماشات با بدهکاران بانک کشاورزى 
به ویژه کشاورزان عزیز را در دستور کار خود 
قرار داده و فقط در سال 96 و با استفاده از 
بند قانونى تبصره 16 قانون بودجه سال 
96 تعداد 7525 پرونده به مبلغ 734 
میلیارد و 514 میلیون ریال تعیین تکلیف 

شده است.
وى همچنین اولویت هاى پرداخت سال جارى 
در بانک کشاورزى را نیز بخش کشاورزى 
عنوان کرد و اظهار داشت: در راستاى سیاست 
هاى دولت تدبیر و امید مبنى بر اشتغال زایى 
و تلاش در جهت کاهش فقر و ایجاد اشتغال 
پایدار به ویژه در مناطق روستایى و عشایرى 
با استفاده از منابع صندوق توسعه ملى این 
مدیریت نیز تمام تلاش خود را براى جذب 
اعتبارات موصوف به کار بسته و تا پایان مرداد 
ماه بیش از 340 طرح با موضوع اشتغال پایدار 
روستایى به مرحله انعقاد قرارداد رسیده و 
رقمى حدود 627 میلیارد ریال تسهیلات در 
این زمینه مصوب و براى پرداخت به شعب 

ابلاغ شده است.
مدیر شعب بانک کشاورزى استان 
اصفهان، بخش کشاورزى را بهترین و 
هموارترین مسیر توسعه اشتغال و مسیر 
خودکفایى و اقتصاد مقاومتى برشمرد و 
گفت: مناسب ترین وعمل گرایانه  ترین 

راه براى گسترش فرصت هاى شغلى در 
کوتاه مدت و به مثابه یک سازکار با دایره 
تاثیرگذارى بالا، بهره گیرى از ظرفیت هاى 
استفاده نشده یا کمتر استفاده شده بخش 
کشاورزى است؛ چرا که از مزیت هاى این 
بخش در زمینه اشتغال، مى توان به مواردى 
چون سازگارى، توسعه اشتغال کشاورزى 
با پراکندگى توزیع جمعیت روستایى، 
اقتصادى تر بودن ایجاد اشتغال در این بخش 
نسبت به صنعت، نیاز به نسبت کمتر شاغلان 
کشاورزى به آموزش هاى حرفه اى و تخصصى 
و از همه مهم تر نگهدارى جمعیت روستایى 
در روستاها و قابلیت تکاثرى کارآفرینى 
و اشتغال زایى در بخش کشاورزى اشاره 
کرد؛ بنابراین مى توان چنین گفت که بانک 
کشاورزى در حوزه اى به ارائه خدمت مشغول 
است که بیشترین تاثیر را بر توسعه اشتغال در 
جامعه دارد و این به عنوان یکى از افتخارات 
پرسنل بانک کشاورزى است که توانسته اند 
با هدایت صحیح  و نظارت موثر بر منابع، 
گامى موثر درراستاى اشتغال و کمک به 

دولت بردارند.
ایشان در پایان ضمن تبریک هفته دولت به 
کلیه دولتمردان و خادمان ملت بزرگوار ایران، 
بانک کشاورزى را از جمله بانک هاى پیشرو در 
ارائه خدمات الکترونیکى و خدمتگزار واقعى 
ارزیابى کرد و گفت: با توجه به شرایط کنونى 
باید نوع ارتباط مسئولان با مردم وسیع تر و 
از گفتمان خسته کننده و تکرارى پرهیزشود 
و بیشتر به سمت و سوى عملگرایى پیش 

برویم.
در پایان ذکر این نکته ضرورى است که 
مدیر شعب بانک کشاورزى استان اصفهان 
همه هفته روزهاى دوشنبه ملاقات عمومى 
داشته و پذیراى مشتریان عزیز از سراسر 
استان با هماهنگى قبلى و با شماره تلفن 
32335874 است که در هفته دولت 
نیز این مهم به نحو مطلوب صورت

 مى پذیرد.

مدیر شعب بانک کشاورزى 
استان اصفهان، بخش 
کشاورزى را بهترین و 

هموارترین مسیر توسعه 
اشتغال و مسیر خودکفایى و 

اقتصاد مقاومتى برشمرد

جواهر گران قیمت و حاکم
مردى یک جواهر زیبا و باارزش پیدا کرد. مى خواست آن را به حاکم شهر خود هدیه 
کند؛ چون فکر مى کرد عنایت و توجه حاکم به او برایش سود بیشترى نسبت به 
ارزش خود جواهر به همراه خواهد داشت. نزد حاکم رفت؛ اما حاکم از پذیرفتن او 

خوددارى کرد. خیلى تعجب کرد.
چند وقت بعد دوباره اجازه خواست نزد حاکم برود. حاکم او را به حضور پذیرفت.

جواهر را تقدیم حاکم کرد و با هیجان زیاد گفت: «یک جواهرفروش ارزش این جواهر 
را تخمین زد و به من اطمینان داد که جواهرى بسیار گران بهاست.»حاکم گفت: 
«اى مرد، من ارزش جواهر را تکذیب نمى کنم؛ اما غلبه بر حرص و طمع، براى من 
ارزشمندتر است. به عقیده تو این جواهر پرارزش است. اگر آن را به من هدیه کنى، 
پس هردوى ما آن چیزى را از دست خواهیم داد که برایمان ارزش دارد؛ بنابراین 

نمى توانم این جواهر را از شما بپذیرم.»

داستان کوتاه

نسل فردا
گروه اقتصاد


